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[bookmark: _GoBack]Зачетное задание N3 . Определить прогиб в любом сечении пролёта, углы поворота сечений в опорах методом начальных параметров.
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Crans ropsuexaTasas.

BAJIKM IBYTABPOBBIE (o 'OCT 8239-89)

Tlpunoxenue 1 337
Ob6osnayenns:
h — Bricora 6amku; b — mmpuna 6anky; d — Toaunt-
HA CTeHKM; t — CPeHss TOMUMHA mosiku; A — nio-

wans cevenns; J — MomenT unepumu; W — momenT
CONPOTMBJIEHNS; i — PAmMYC MHepLMi; S — CTaTHye-
CKMii MOMEHT IOJIyCeyeHus

Tabuua 2

Ne Pasuepnt, MM A | Tz (Wa iz | Sy [Ty |Wy | iy

npo- ot od |en ol |ad |of [on
puns| h

10 (100 198 39,7 [4,06 [23,0 [17,9 [6,49 [1,22
12 120 350 (584 |488 (33,7 27,9 [8,72 [1,38
14 (140 572 (817 |5,73 |46,8 (41,9 [115 1,55
16 (160 873 [109 6,57 |623 [586 [145 1,70
18 {180 1290 | 143 7,42 |814 [82,6 [18:4 1.8
20 200 1840 [ 184 (8,28 | 104 [ 115 (23,1 2,07
2 220 2550 | 232 (9,13 [ 131 [157 286 [2:27
24 240 3460 | 289 (9,97 [ 163 | 198 345 (237
27 270 5010 | 371 [11,2 210 [260 |41,5 |2,54
30 300 7080 | 472 12,3 | 268 |337 |49,9 |2,69
33 330 9840 |507 (13,5 339 [419 (59,9 [2,79
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Crane nMpokaTHas yriosas PaBHONOJIOYHAS
(mo POCT 8509-86)

OGo3navenus:

b — wmpuna nonxu; d — Tonumua noaxu; J —
MOMEHT MHepLW; i — pamuyc wHepwm; W —
MOMEHT CONPOTHMBJIEHHS; Z) — PACCTOSHHE OT
UEeHTpa TSXKEeCTH IO HADYXHOH TpaHu NOJKH:
A — nnowans yroaka
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X 3au. 3apanue 1c npumMepom p...

Jlouyexaesiie HANpIAENNS HDH CTATHYECKOH HATPYIKE
19 YTIEPOINCTLIX CTA1EH OBLIKHOBENNOTD KIUECTBA B FOPUUEKATANON

coctoum
M: Jlonycxaembie nanpsaenis, Mlla
apka

TIpH pacTa- | npi u3ruGe | UpH Kpyde- | npu cpese | mpi cuaTui
ST | e o o) | wmfeg) | [t 28]
2 115 140 85 70 175
Cn3 125 150 95 75 190
Crd 140 170 105 85 210
Crs 165 200 125 100 250
Cr6 195 230 145 115 290

* Topcxuit A. ., Haanos-Exau E. 5., Kapeuoscai A. . Onpeacacine J0mycxaeussx
‘Wanpexenni npi paceeTax wa npowwocts. M.: Hiflsaw, 1974,

TPHMEPBI PELIEHNS 3A1AY
3azava Ne |
Cmyneniamwiii Gpyc s cmaw Cmd  wazpy>cen, Kax noxasano
a puc. 11.1.1, a. Hs yciosus npownocmu nodoGpam pazveps: nonepewozo ce-
wenus. Ilocmpoums smopy nepeeiens cesenii. Jano:
Fi=28xH; F=15xH; Fy=22xH;
6% b=08x c=llm

Pemenne
TpennNx yeuwawit uw wanpwmenwii. B -

1. Onpeaeaenne s

weNIEHHH BOIHMKAET OnopHas peakun R (puc. T11.1, ), siucaxTs Koropyio
HET HEOBXOJMNOCTH, TIOCKOILKY BHYTPEHHHE YCILIHA CTAHEM ONPEIEINTS, Pac-
cMaTPHBAR GpyC CO CBOGOAHOO KOHUA. METO10NM Cederiii HAXOIHM BHYTPeH-

HH VCILUNA MO KEAOM I3 YMACTROB, IPOCIHPYA CILIN H2 IPOIOISHYIO OCh
Gpyca (cw. npiwep 1.1). Crpoi smopy suyrpensuex ycwuii (pue. 11,1, 6).

-F\+F;=-28+15=-13xH;

=-Fi+F+F=-28+15+2=9xH; o, =2

4, 24

T1ponepka. CeueHisy, k KOTOPSIM NPIIOAEHA COCPEAOTONEHHAR CHIA,

a 3mope N COOTBETCTBYIOT CXAMKI Ha BEMNIINY IPILIOACHHOR CILISI H B Ha-
npasenmi ee AeicTanA:

Ceuenne g: ANy =(Ni-0)=(-28-0)=-28xH=F, (cxauox 8 inyc)
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